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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/07/2005

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Elogio à Presidência pela

decisão favorável à retomada dos trabalhos do plenário.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa da instalação da

CPMI do Mensalão. Posicionamento contrário do PDT a acordo para votação de

matéria em pauta, tendo em vista a obstrução da sessão do Congresso Nacional.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Conveniência de conhecimento do

pronunciamento do Deputado Pompeo de Mattos pelos agricultores do Estado do

Rio Grande do Sul.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de esclarecimento sobre a realização de sessão conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Leonardo

Picciani.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Realização do 49º Congresso da União

Nacional dos Estudantes, em Goiânia, Estado de Goiás. Pesar pela repercussão do

escândalo do mensalão. Imperiosidade da instalação de CPMI para apuração das

denúncias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre iniciativa do

Líder do PT, Deputado Paulo Rocha, de realização de acordo para aditamento da
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CPMI dos Correios,  com vistas à inclusão da investigação do escândalo do

mensalão e da compra de votos.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de

suspensão dos trabalhos com vistas à abertura de sessão conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Empenho do Presidente Severino

Cavalcanti na celebração de acordo com vistas à abertura de sessão conjunta.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Reivindicação à

Presidência de garantia do uso da palavra ao orador. Impedimento, pelo Presidente

Severino Cavalcanti, do início de sessão conjunta do Congresso Nacional destinada

à votação da CPMI do Mensalão e à promulgação da proposta de emenda à

Constituição sobre a reforma previdenciária.

VITORASSI (PT, PR) - Gravidade do quadro de desemprego na região dos

Municípios de Cascavel e Foz do Iguaçu, Estado do Paraná. Receio de

discriminação contra a comunidade árabe muçulmana existente na região com a

possível instalação de base militar norte-americana em Cidade del Leste, no

Paraguai.

AGNALDO MUNIZ (PP, RO - Pela ordem) - Dispositivo regimental sobre

contradita a questão de ordem.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Agnaldo Muniz.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Imperiosidade do

encerramento imediato da sessão extraordinária da Câmara dos Deputados para

início da sessão do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ponderações acerca do pronunciamento

do Deputado José Carlos Aleluia sobre a necessidade de encerramento da sessão

da Câmara dos Deputados para viabilidade da realização de sessão conjunta do

Congresso Nacional. Esclarecimento ao Plenário sobre o andamento dos trabalhos

legislativos, em especial da apreciação do Projeto de Lei de Diretrizes

Orçamentárias de 2006 e de projeto de resolução para criação de CPI na Casa.
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JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Contestação à matéria O telhado de vidro

do PTB, publicada pelo Jornal do Brasil. Esclarecimento sobre os processos contra o

orador em tramitação no Supremo Tribunal Federal. Apoio à CPMI dos Correios e à

instalação da CPMI do Mensalão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de  estabelecimento de acordo

sobre o encerramento dos trabalhos e o início da sessão do Congresso Nacional.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Solidariedade à manifestação de

produtores rurais realizada na Esplanada dos Ministérios, Distrito Federal.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB) - Voto de pesar pelo falecimento do

desportista Antônio Carlos Rodrigues dos Santos.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Importância do estabelecimento de acordo

em torno do encaminhamento de CPIs e da retomada dos trabalhos da Casa.

Viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à Escócia a convite dos países mais

ricos do mundo, o G-8.

FEU ROSA (PP, ES) - Considerações sobre a Guerra Fria. Resultados do fim

de regimes comunistas. Responsabilidade social das empresas.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Prejuízos causados às companhias de

aviação norte-americanas após os atentados de 11 de setembro de 2001 ocorridos

nos Estados Unidos da América. Desrespeito aos direitos do consumidor pelas

empresas aéreas nacionais. Crise financeira na Viação Aérea Rio-Grandense —

VARIG.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Empenho do Presidente Severino

Cavalcanti no estabelecimento de acordo com vistas à realização da sessão do
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Congresso Nacional. Convocação de sessão extraordinária para o dia 6 de julho de

2005, às 9h.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de reunião entre

as Lideranças partidárias para discussão da pauta de votações.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arlindo Chinaglia.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o acordo em

torno da instalação da CPMI do Mensalão. Congratulação ao Presidente Severino

Cavalcanti pelo empenho na elaboração de pauta para a Casa.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Realização de acordo de

Lideranças para instalação de CPMI do Mensalão, com adendo sobre a eventual

compra de votos para aprovação da emenda da reeleição.

V - ENCERRAMENTO


